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Tècnica d’investigació: Entrevista personal.

Univers de l’estudi: Immigrants residents a Barcelona que portin més 
de sis mesos a la ciutat i que tinguessin més de 15 anys en el moment 
d’arribar a la ciutat.

S’ha exclòs de l’estudi als immigrants procedents de la Unió Europea i 
d’altres països desenvolupats. Concretament,

Àmbit d’estudi: Barcelona.

Núm. entrevistes: 889

Tipus de mostreig: Les entrevistes han estat fetes de manera 
proporcional segons el districte de residència i fixant quotes en funció
del sexe, edat i el país d’origen.

Els països d’origen que representen menys d’un 2% de la mostra han 
estat agrupats seguint les pautes amb que es presenten les 
estadístiques municipals.

El disseny de la mostra s’ha fet partint de les dades del Padró de la 
ciutat.

Error mostral: El marge d’error associat a 889 entrevistes és de 
±3,36% per un interval de confiança del 95% i p=q=0,5.

Dates del treball de camp: Les entrevistes han estat fetes entre els 
dies 7 de novembre i 22 de desembre de 2005.

Equip d’entrevistadors: Per a la realització de les entrevistes es va 
formar un equip d’entrevistadors de diferents nacionalitats que 
poguessin fer les entrevistes en l’idioma dels entrevistats. 
Concretament s’ha comptat amb cinc espanyols, quatre xilens, dos 
argentins, dos peruans, un brasiler, un camerunès, un xinès, un 
colombià, un marroquí, un portuguès, un romanès, un veneçolà i un 
pakistanès. 

Distribució de les entrevistes per districtes i quotes segons sexe, 
edat i origen

Districte Entrevistes Nacionalitat Entrevistes
D1 174 Romanesa 16
D2 139 Altres Europa Cent. 38
D3 153 Pakistanesa 67
D4 14 Xinesa 46
D5 31 Resta Àsia Central 21
D6 63 Filipina 27
D7 69 Altres Asia Central 4
D8 89 Marroquina 62
D9 60 Altres Africa del Nord - Magrib 9
D10 97 Africa Subsahar 15
Total 889 Africa Cent. i Meri. 3

Dominicana 38
Sexe Entrevistes Mexicana 27
Homes 468 Altres Amèrica Central 27
Dones 421 Equatoriana 139
Total 889 Peruana 77

Colombiana 61
Edat Entrevistes Argentina 67
< 25 140 Boliviana 40
25 a 34 404 Xilena 35
35 a 44 234 Brasilera 29
45 a 54 88 Altres Amèrica del Sud 36
55 a 64 18 Orient Mitjà 5
65 i més 5 Total 889
Total 889

ITALIANA ISRAELIANA ISLANDESA
FRANCESA COREANA SUR NOVA ZELANDESA
ALEMANYA DANESA PAIS NO REL DIP
BRITANICA CANADENCA ESLOVENA
ESTATUNITENCA GREGA ESTONIANA
PORTUGUESA SERBIA MONTENEGRO APATRIDA
JAPONESA FINLANDESA LUXEMBURGUESA
HOLANDESA AUSTRALIANA XIPRIOTA
POLONESA ANDORRANA MAURICI
BELGA TXECA MALTESA
SUECA NORUEGA SAN MARINESA
SUISSA HONGARESA LIECHTENSTEINES
IRLANDESA ESLOVACA MONEGASCA
AUSTRIACA LITUANA

Fitxa Tècnica - Metodologia
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Localització dels entrevistats: Les entrevistes han estat fetes a la via 
pública i als domicilis dels entrevistats. La següent taula mostra en 
detall on s’han fet les entrevistes :

Captació: Un dels objectius d’aquest estudi era explorar la viabilitat 
d’un panel d’immigrants que permeti l’anàlisi de com evoluciona la 
immigració en conjunt i també centrant-se en casos particulars.

En aquest sentit l’estudi ha complert el seu objectiu, 717 entrevistats 
(80,7%) s’ha mostrat predisposat a formar part d’un panel d’immigrants

Lloc Núm. %
Carrer 365 41,1%
Domicili 162 18,2%
Consolat 75 8,4%
Delegació del govern 61 6,9%
Locutori 50 5,6%
Associació 11 1,2%
Oficina de l'Ajuntament 3 0,3%
Altres 162 18,2%
Total 889 100,0%

 Entrevistes Captació % capt.
Equatorià 139 119 85,6%
Peruà 77 63 81,8%
Pakistanès 67 53 79,1%
Argentí 67 54 80,6%
Marroquí 62 52 83,9%
Colombià 61 47 77,0%
Xinès 46 29 63,0%
Bolivià 40 34 85,0%
Resta d'Europa 38 28 73,7%
Dominicana 38 28 73,7%
Resta d'Amèrica del Sud 36 33 91,7%
Xilè 35 32 91,4%
Brasiler 29 23 79,3%
Filipina 27 20 74,1%
Mexicana 27 23 85,2%
Resta d'Amèrica central 27 22 81,5%
Resta Àsia Central 21 13 61,9%
Romanesa 16 16 100,0%
Països Àfrica subsahariana 15 13 86,7%
Resta Àfrica del Nord i Magrib 9 6 66,7%
Orient Mitjà 5 3 60,0%
Resta Sudest asiàtic 4 3 75,0%
Països Àfrica central i meridional 3 3 100,0%
Total 889 717 80,7%

Immigrants entrevistats i immigrants disposats a formar part 
d’un panel d’immigrants

Fitxa Tècnica - Metodologia
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Perfil dels entrevistats
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28,9% 71,1%

31,0% 69,0%

35,0% 65,0%

40,7% 59,3%

42,9% 57,1%

43,8% 56,3%

44,3% 55,7%

44,4% 55,6%

46,0% 54,0%

47,2% 52,8%

50,7% 49,3%

51,4% 48,6%

51,9% 48,1%

54,3% 45,7%

57,9% 42,1%

62,9% 37,1%

80,0% 20,0%

85,7% 14,3%

95,5% 4,5%Pakistanesa (n=67)

Resta Àsia Central (n=21)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Marroquina (n=62)

Resta d'Europa (n=38)

Xinesa (n=46)

Mexicana (n=27)

Xilena (n=35)

Argentina (n=67)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Equatoriana (n=139)

Filipina (n=27)

Colombiana (n=61)

Romanesa (n=16)

Peruana (n=77)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Boliviana (n=40)

Brasilera (n=29)

Dominicana (n=38)

Home Dona

Perfil dels entrevistats

Sexe

Dona
47,4%

Home
52,6%

Nota: El sexe era una de les quotes fixades en el disseny mostral de l’estudi. 
Així doncs els resultats que es presenten segueixen les proporcions fixades pel 
Padró. En el cas dels brasilers i dominicans les dones estan lleugerament 
sobrerepresentades. En el cas dels subsaharians i els de la resta d’Europa
(sense Romania) són els homes els que estan lleument sobrerepresentats.
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Edat Mitjana

Nota: La variable edat era una de les quotes fixades en el disseny mostral de 
l’estudi. 

15,7%

45,4%

26,3%

9,9%

2,0% 0,6%

0
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50

De 16 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 De 65 i més

28,1

28,3

30,8

31,1

31,3

31,5

31,8

32,4

32,4

33,0

33,6

33,6

34,5

34,5

34,5

34,5

35,1

35,7

36,5

33,3
Total

Peruana (n=77)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Colombiana (n=61)

Xinesa (n=46)

Dominicana (n=38)

Equatoriana (n=139)

Xilena (n=35)

Filipina (n=27)

Àfrica subsahariana (n=15)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Pakistanesa (n=67)

Resta d'Europa (n=38)

Boliviana (n=40)

Argentina (n=67)

Marroquina (n=62)

Resta Àsia Central (n=21)

Brasilera (n=29)

Romanesa (n=16)

Mexicana (n=27)
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Perfil dels entrevistats

Estudis

3,1%

19,7%

41,8%

35,3%

0

10

20

30

40

50

No té estudis Estudis bàsics Estudis mitjans Estudis universitaris

22,8%

13,3%
33,3%

18,8%
31,3%

20,9%
28,8%

21,0%
38,7%

22,4%
29,9%

23,7%
28,9%

25,9%
14,8%

26,1%
34,8%

30,0%
17,5%

32,5%
19,5%

33,3%
47,6%

40,7%
11,1%

44,4%
16,7%

50,0%
18,4%

52,5%
19,7%

59,7%
9,0%

60,0%
5,7%

62,1%
10,3%

66,7%
7,4%

35,3%
22,8%

Total

Mexicana (n=27)

Brasilera (n=29)

Xilena (n=35)

Argentina (n=67)

Colombiana (n=61)

Resta d'Europa (n=38)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Resta Àsia Central (n=21)

Peruana (n=77)

Boliviana (n=40)

Xinesa (n=46)

Filipina (n=27)

Dominicana (n=38)

Pakistanesa (n=67)

Marroquina (n=62)

Equatoriana (n=139)

Romanesa (n=16)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Universitaris No en té + Bàsics
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Quants anys fa que va arribar a Barcelona?

6,0%

12,8%

15,1%
15,6%

16,9%

13,8% 14,2%

5,6%

0

5

10

15

20

Menys d'un
any

D'un any i
fins a 2 anys

De 2 i fins a
3 anys

De 3 i fins a
4 anys

De 4 i fins a
5 anys

De 5 i fins a
6 anys

De 6 a 10
anys

Més de 10
anys

Mitjana: 4,2

2,1

2,2

2,2

2,9

2,9

3,3

3,3

3,6

3,9

3,9

4,2

4,8

4,9

4,9

5,0

5,1

6,0

6,4

6,4

4,2Total

Filipina (n=27)

Dominicana (n=38)

Marroquina (n=62)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Resta Àsia Central (n=21)

Colombiana (n=61)

Pakistanesa (n=67)

Xinesa (n=46)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Equatoriana (n=139)

Peruana (n=77)

Romanesa (n=16)

Argentina (n=67)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Resta d'Europa (n=38)

Xilena (n=35)

Brasilera (n=29)

Mexicana (n=27)

Boliviana (n=40)
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Els principals resultats
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Les expectatives de millora econòmica sLes expectatives de millora econòmica sóón el principal motiu que n el principal motiu que 

mou als entrevistats a deixar el seu lloc dmou als entrevistats a deixar el seu lloc d’’origen. Aquest motiu, origen. Aquest motiu, 

verbalitzat dverbalitzat d’’una manera o altra, estuna manera o altra, estàà al darrera de la majoria dels al darrera de la majoria dels 

colcol··lectius, per blectius, per béé que tambque tambéé hi ha els que addueixen motius hi ha els que addueixen motius 

dd’’estudi o destudi o d’’aventura, canvi o turisme. Aquests aventura, canvi o turisme. Aquests úúltims, mencionats ltims, mencionats 

sobretot pels mexicans, brasilers o argentins entrevistatssobretot pels mexicans, brasilers o argentins entrevistats
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Per quin motiu va decidir marxar del seu país?

Buscar feina  38,1
Motius econòmics  15,9
Per la família / per la parella  12,9
Estudiar   9,9
Per millorar / Millor vida / Millor futur   7,5
Turisme / Aventura / Conèixer altres païssos   7,4
Motius polítics   1,5
Per provar   1,2
Volia marxar   0,9
Qüestions personals   0,9
Es va aprellar amb un espanyol /-a   0,6
Qüestions de salut   0,2
Tenia una oferta laboral   0,2
Volia viure a Espanya / Europa   0,1
Aconseguir la nacionalitat espanyola   0,1
Altres   2,5

El procés migratori – La decisió
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Per quin motiu va marxar del seu país? (segons origen)

Buscar feina Motius
econòmics

Per la família /
per la parella Estudiar Per millorar /

Millor vida/futur
Turisme / Aventura /

Conèixer altres païssos
Total 38,1% 15,9% 12,9% 9,9% 7,5% 7,4%
Romanesa (n=16) 81,3% 6,3% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0%
Filipina (n=27) 70,4% 0,0% 14,8% 3,7% 11,1% 0,0%
Pakistanesa (n=67) 67,2% 10,4% 7,5% 0,0% 10,4% 1,5%
Resta Àsia Central (n=21) 57,1% 14,3% 19,0% 0,0% 0,0% 4,8%
Marroquina (n=62) 56,5% 3,2% 22,6% 6,5% 8,1% 0,0%
Resta d'Europa (n=38) 50,0% 7,9% 5,3% 5,3% 13,2% 7,9%
Boliviana (n=40) 45,0% 42,5% 5,0% 0,0% 2,5% 0,0%
Peruana (n=77) 40,3% 26,0% 15,6% 10,4% 2,6% 1,3%
Equatoriana (n=139) 39,6% 27,3% 14,4% 3,6% 7,9% 2,9%
Xinesa (n=46) 39,1% 8,7% 6,5% 4,3% 17,4% 10,9%
Dominicana (n=38) 34,2% 23,7% 15,8% 2,6% 7,9% 10,5%
Xilena (n=35) 31,4% 5,7% 17,1% 20,0% 2,9% 11,4%
Resta d'Amèrica central (n=27) 25,9% 22,2% 22,2% 11,1% 7,4% 7,4%
Àfrica subsahariana (n=15) 20,0% 13,3% 20,0% 6,7% 26,7% 6,7%
Resta d'Amèrica del Sud (n=36) 19,4% 13,9% 13,9% 13,9% 5,6% 11,1%
Mexicana (n=27) 18,5% 0,0% 3,7% 55,6% 3,7% 0,0%
Colombiana (n=61) 18,0% 18,0% 11,5% 24,6% 8,2% 6,6%
Brasilera (n=29) 13,8% 10,3% 10,3% 27,6% 3,4% 24,1%
Argentina (n=67) 6,0% 11,9% 9,0% 10,4% 6,0% 34,3%
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La famLa famíília i/o els amics slia i/o els amics sóón un element que, sumat a les n un element que, sumat a les 

perspectives de millora, esdevperspectives de millora, esdevéé un factor multiplicador o un factor multiplicador o 

dd’’atracciatraccióó pels que estan en el lloc dpels que estan en el lloc d’’origen. A tots els colorigen. A tots els col··lectius, lectius, 

sigui quin sigui lsigui quin sigui l’’origen, la majoria coneixia algorigen, la majoria coneixia algúú que vivia a que vivia a 

Barcelona, especialment familiar. De fet, nomBarcelona, especialment familiar. De fet, noméés un 16% dels s un 16% dels 

entrevistats diu que no coneixia ningentrevistats diu que no coneixia ningúú a Barcelona quan va a Barcelona quan va 

arribar. Els entrevistats arribar. Els entrevistats subsaharianssubsaharians i els procedents de i els procedents de ll’’EuropaEuropa

de de ll’’EstEst ssóón els que venen n els que venen mméés desvalgutss desvalguts, si es t, si es téé en compte que en compte que 

ssóón els que menys coneguts tenen quan arriben aqun els que menys coneguts tenen quan arriben aquíí..



15

Estudi La immigració a Barcelona

Desembre de 2005Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública

Abans de venir a Barcelona coneixia a algú
que visqués aquí? A qui?

51,5%

33,0%

16,6%

6,0%
1,3% 0,1%

0

10

20

30

40

50

60

Familiars Amics del
meu país

No coneixia
ningú

Amics
espanyols

Altres No contesta

Per quin motiu o motius va escollir venir a Barcelona?

Hi tenia familiars 45,2
Hi tenia amics / coneguts 18,9
Relacionats amb la feina 15,1
Pels estudis 8,0
Li agrada 6,9
N'hi havien parlat bé 3,9
El mar la platja 2,9
Va triar a l'atzar / a provar 2,2
El clima 2,1
Qüestions econòmiques 2,0
Per l'idioma 1,9
Qualitat de vida / S'hi viu bé 1,7
És una ciutat turística / Turisme 1,7
Altres 12,5
No sap 0,4
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Abans de venir a Barcelona coneixia a algú que visqués aquí? A qui?  (segons origen)

No coneixia ningú Familiars Amics del meu país Amics espanyols
Total 16,6% 51,5% 33,0% 6,0%
Àfrica subsahariana (n=15) 46,7% 26,7% 20,0% 6,7%
Resta d'Europa (n=38) 39,5% 26,3% 39,5% 5,3%
Romanesa (n=16) 25,0% 50,0% 25,0% 6,3%
Argentina (n=67) 23,9% 22,4% 50,7% 14,9%
Xinesa (n=46) 21,7% 43,5% 26,1% 8,7%
Resta d'Amèrica del Sud (n=36) 19,4% 30,6% 41,7% 16,7%
Mexicana (n=27) 18,5% 18,5% 51,9% 14,8%
Colombiana (n=61) 18,0% 41,0% 32,8% 8,2%
Brasilera (n=29) 17,2% 20,7% 58,6% 20,7%
Xilena (n=35) 17,1% 40,0% 25,7% 17,1%
Boliviana (n=40) 15,0% 62,5% 27,5% 0,0%
Pakistanesa (n=67) 14,9% 43,3% 47,8% 0,0%
Filipina (n=27) 14,8% 77,8% 7,4% 0,0%
Peruana (n=77) 11,7% 67,5% 26,0% 2,6%
Equatoriana (n=139) 11,5% 71,9% 23,0% 0,0%
Resta d'Amèrica central (n=27) 11,1% 70,4% 22,2% 7,4%
Marroquina (n=62) 9,7% 75,8% 27,4% 1,6%
Resta Àsia Central (n=21) 9,5% 33,3% 61,9% 0,0%
Dominicana (n=38) 7,9% 76,3% 26,3% 2,6%
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De fet, aquest algDe fet, aquest algúú no nomno noméés s éés una refers una referèència per iniciar el camncia per iniciar el camíí

en una direccien una direccióó, tamb, tambéé esdevesdevéé el coixel coixíí dd’’acollidaacollida en una ciutat i un en una ciutat i un 

papaíís desconegut. La majoria quan arriba ses desconegut. La majoria quan arriba se’’n va a viure amb algun n va a viure amb algun 

familiar, sobretot aquells colfamiliar, sobretot aquells col··lectius que porten mlectius que porten méés temps aqus temps aquíí

com dominicans, filipins, marroquins o equatorians. Altres com dominicans, filipins, marroquins o equatorians. Altres 

comparteixen pisos amb amics o coneguts, forcomparteixen pisos amb amics o coneguts, forçça coma comúú entre entre 

brasilers, mexicans i argentins.brasilers, mexicans i argentins.
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7,4%
74,1%

18,5%
3,4% 75,9%20,7%

46,7%
26,7%
26,7%6,0%

58,2%
28,4%22,2%

47,2%
30,6%

0,0% 66,7%
33,3%

4,5%
52,2%

37,3%
13,2% 47,4%

39,5%
8,6%

45,7%
40,0%

21,3% 34,4%
41,0%

13,0% 30,4%
47,8%

10,0% 35,0% 55,0%
9,1%

29,9% 55,8%
12,5% 25,0%

56,3%
7,2%

22,3%
64,7%

6,5% 24,2% 69,4%
11,1%

18,5%
70,4%

14,8%
14,8% 70,4%

5,3%
15,8%

76,3%
Dominicana (n=38)

Filipina (n=27)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Marroquina (n=62)

Equatoriana (n=139)

Romanesa (n=16)

Peruana (n=77)

Boliviana (n=40)

Xinesa (n=46)

Colombiana (n=61)

Xilena (n=35)

Resta d'Europa (n=38)

Pakistanesa (n=67)

Resta Àsia Central (n=21)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Argentina (n=67)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Brasilera (n=29)

Mexicana (n=27)

Sol Amb altres persones no familiars Familiars
Quan va arribar amb qui va anar a viure? 

1,5%

0,2%

1,9%

10,3%

36,9%

49,2%Amb família

Amb altres persones que no son
familiars

Sol

Amb família i altres persones que no
ho son

Dues o més famílies

No sap / No recorda
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TambTambéé els familiars, amics i coneguts del paels familiars, amics i coneguts del paíís ds d’’origen sorigen sóón el n el 

principal prescriptor per trobar una feina. La majoria, i en la principal prescriptor per trobar una feina. La majoria, i en la 

majoria de colmajoria de col··lectius (nacionalitats) llectius (nacionalitats) l’’ha trobat grha trobat grààcies a ells. Ncies a ells. N’’hi hi 

ha tambha tambéé que ho aconsegueixen grque ho aconsegueixen grààcies a amics, coneguts o cies a amics, coneguts o 

familiars espanyols, mfamiliars espanyols, méés freqs freqüüent entre els procedents de paent entre els procedents de païïsos sos 

sudsud--americans, especialment argentins, brasilers i xilens.americans, especialment argentins, brasilers i xilens.



20

Estudi La immigració a Barcelona

Desembre de 2005Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública

0,5%
0,4%

6,1%
0,9%

2,9%

3,2%

3,3%
4,0%

4,8%
8,9%

16,0%
49,0%Parents i/o amics del seu país d’origen

Parents i/o amics espanyols
La va trobar ell sol

ETT
Premsa

Autònom / Negoci propi
Internet

Amics altres països
INEM / SOC / OTG

Altres
No sap / no recorda

No contesta

Com va aconseguir la feina?
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De fet, sembla De fet, sembla constatarconstatar--sese que entre els immigrants procedents que entre els immigrants procedents 

dd’’entorns culturals mentorns culturals méés diferents al ds diferents al d’’aquaquíí el paper de la famel paper de la famíília o lia o 

els amics i coneguts del paels amics i coneguts del paíís ds d’’origen origen éés ms méés habitual en el s habitual en el 

moment de trobar feina. Entre els que mmoment de trobar feina. Entre els que méés usen les relacions s usen les relacions 

dd’’origen figuren els filipins, pakistanesos, marroquins o xinesos.origen figuren els filipins, pakistanesos, marroquins o xinesos.

TambTambéé, però, equatorians i bolivians., però, equatorians i bolivians.
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Com va aconseguir la feina?

% Fila Parents i/o amics del
seu país d’origen

Parents i/o amics
espanyols

Total 49,0% 16,0%
Resta Àsia Central (n=18) 77,8% 0,0%
Filipina (n=25) 76,0% 8,0%
Resta d'Europa (n=35) 71,4% 0,0%
Pakistanesa (n=60) 66,7% 8,3%
Marroquina (n=51) 62,7% 15,7%
Equatoriana (n=133) 60,9% 9,0%
Xinesa (n=44) 59,1% 6,8%
Boliviana (n=38) 57,9% 13,2%
Dominicana (n=36) 50,0% 25,0%
Països Àfrica subsahariana (n=14) 50,0% 7,1%
Romanesa (n=13) 46,2% 23,1%
Mexicana (n=22) 45,5% 13,6%
Peruana (n=70) 37,1% 18,6%
Xilena (n=31) 35,5% 32,3%
Resta d'Amèrica central (n=24) 33,3% 33,3%
Brasilera (n=27) 33,3% 33,3%
Argentina (n=66) 25,8% 30,3%
Colombiana (n=58) 24,1% 20,7%
Resta d'Amèrica del Sud (n=35) 20,0% 20,0%



23

Estudi La immigració a Barcelona

Desembre de 2005Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública

Igualment, Igualment, éés entre aquests immigrats procedents ds entre aquests immigrats procedents d’’entorns culturals entorns culturals 

mméés diferents on ss diferents on sóón mn méés habituals les relacions personals amb gent del s habituals les relacions personals amb gent del 

mateix origen. Tambmateix origen. Tambéé ssóón els que menys tenen un amic espanyol.n els que menys tenen un amic espanyol.

En canvi, entre els entrevistats sudEn canvi, entre els entrevistats sud--americans, en general, les relacions americans, en general, les relacions 

ssóón mn méés obertes als ds obertes als d’’aquaquíí però tambperò tambéé als dals d’’altres paaltres païïsos. Aixsos. Aixíí, entre , entre 

aquests aquests éés fors forçça coma comúú dir que es relacionen, sobretot, amb gent ddir que es relacionen, sobretot, amb gent d’’altres altres 

papaïïsos, previsiblement tambsos, previsiblement tambéé de de SudSud--AmAmèèricarica. Fins a un 40% dels xilens . Fins a un 40% dels xilens 

entrevistats diu que sobretot es relaciona amb gent dentrevistats diu que sobretot es relaciona amb gent d’’altres paaltres païïsos.sos.
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0,2%

16,0%

2,9%

14,2%

42,2%

19,9%

10,7%Només (o pràcticament)
amb gent del seu país

Més amb gent del seu país
que d’aquí

Igual amb gent del seu
país que d'aquí

Més amb gent d’aquí que
del seu país

Només (o pràcticament)
amb gent d'aquí

Gent d’altre país

No contesta

Vostè es relaciona més amb gent del seu país o amb gent d’aquí?
(mulitresposta)
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% Fila Només (o pràcticament)
amb gent del seu país

Més amb gent del
seu país que d’aquí

Igual amb gent del
seu país que d'aquí

Més amb gent d’aquí
que del seu país

Només (o pràcticament)
amb gent d'aquí Gent d’altre país

Total 10,7% 19,9% 42,2% 14,2% 2,9% 16,0%
Romanesa (n=16) 12,5% 12,5% 43,8% 25,0% 0,0% 6,3%
Resta d'Europa (n=38) 15,8% 34,2% 18,4% 13,2% 2,6% 18,4%
Pakistanesa (n=67) 16,4% 37,3% 38,8% 4,5% 0,0% 6,0%
Xinesa (n=46) 28,3% 34,8% 30,4% 0,0% 2,2% 0,0%
Resta Àsia Central (n=21) 38,1% 42,9% 4,8% 9,5% 0,0% 9,5%
Filipina (n=27) 14,8% 48,1% 33,3% 0,0% 0,0% 18,5%
Marroquina (n=62) 17,7% 21,0% 48,4% 6,5% 3,2% 3,2%
Àfrica subsahariana (n=15) 13,3% 13,3% 46,7% 26,7% 0,0% 0,0%
Dominicana (n=38) 13,2% 26,3% 44,7% 7,9% 0,0% 13,2%
Mexicana (n=27) 7,4% 3,7% 51,9% 22,2% 0,0% 25,9%
Resta d'Amèrica central (n=27) 11,1% 7,4% 48,1% 7,4% 14,8% 11,1%
Equatoriana (n=139) 7,9% 17,3% 48,2% 14,4% 0,7% 18,0%
Peruana (n=77) 10,4% 9,1% 36,4% 28,6% 5,2% 18,2%
Colombiana (n=61) 1,6% 6,6% 50,8% 19,7% 6,6% 23,0%
Argentina (n=67) 1,5% 20,9% 47,8% 16,4% 0,0% 26,9%
Boliviana (n=40) 7,5% 22,5% 42,5% 10,0% 5,0% 15,0%
Xilena (n=35) 0,0% 2,9% 48,6% 14,3% 5,7% 40,0%
Brasilera (n=29) 0,0% 17,2% 48,3% 27,6% 0,0% 20,7%
Resta d'Amèrica del Sud (n=36) 2,8% 11,1% 44,4% 22,2% 11,1% 16,7%

Vostè es relaciona més amb gent del seu país o amb gent 
d’aquí? (segons origen) (mulitresposta)
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42,9%

60,9%

65,8%

73,1%

74,1%

74,1%

75,8%

77,5%

81,3%

81,6%

81,8%

84,9%

85,7%

86,7%

88,9%

92,6%

93,1%

93,4%

94,0%

80,8%Total

Argentina (n=67)

Colombiana (n=61)

Brasilera (n=29)

Mexicana (n=27)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Xilena (n=35)

Equatoriana (n=139)

Peruana (n=77)

Dominicana (n=38)

Romanesa (n=16)

Boliviana (n=40)

Marroquina (n=62)

Filipina (n=27)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Pakistanesa (n=67)

Resta d'Europa (n=38)

Xinesa (n=46)

Resta Àsia Central (n=21)

Té algun amic espanyol?

Sí
80,8%

No 
contesta

0,1%
No sap
0,1%

No
19,0%
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En les relacions de ben segur hi tEn les relacions de ben segur hi téé a veure la llengua que es parla. a veure la llengua que es parla. 

La llengua habitual o La llengua habitual o ll’’empradaemprada en len l’à’àmbit privat mbit privat éés ls l’’originaria de originaria de 

cada colcada col··lectiu. La llengua comuna de tots lectiu. La llengua comuna de tots éés el castells el castellàà, que per , que per 

origen o perquorigen o perquèè éés la que ss la que s’’apraprèèn coneix (en major o menor grau) n coneix (en major o menor grau) 

la prla prààctica totalitat dels entrevistats.ctica totalitat dels entrevistats.
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Llengua que s’usa

Casa

(només els que treballen)
A la feina

(només els que estudien)
Al centre d’estudis

Amb els amics

0,1

15,0

1,2
1,2

2,4

3,3
4,8

5,1
6,1

6,9
73,5Castellà

Àrab
Urdu

Xinès
Anglès
Català
Tagal

Romanès
Francès

Altres
No contesta

13,9

1,2

1,5

2,0

4,5

4,7

6,5

7,4

7,9

85,6Castellà

Anglès

Àrab

Urdu

Xinès

Català

Tagal

Francès

Romanès

Altres

1,9

1,9

1,9

10,7

25,2

86,4Castellà

Català

Anglès

Xinès

Francès

Altres

0,1

4,4

0,7

1,1

1,1

2,1
3,3

3,3
7,5

10,1
94,6Castellà

Català
Anglès

Urdu
Xinès
Àrab

Tagal
Francès

Romanès
Altres

No contesta



29

Estudi La immigració a Barcelona

Desembre de 2005Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública
De forma habitual quina llengua parla a casa?

(segons origen)

Total 
(n=889)

Dominicana 
(n=38)

Mexicana 
(n=27)

Resta 
d'Amèrica 

central 
(n=27)

Equatoriana 
(n=139)

Peruana 
(n=77)

Colombiana 
(n=61)

Argentina 
(n=67)

Boliviana 
(n=40)

Xilena 
(n=35)

Brasilera 
(n=29)

Resta 
d'Amèrica 
del Sud 
(n=36)

Castellà 73,5 100,0 100,0 100,0 100,0 98,7 95,1 98,5 100,0 97,1 62,1 100,0
Àrab 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Urdu 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Xinès 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anglès 4,8 0,0 3,7 0,0 0,7 1,3 3,3 1,5 0,0 8,6 3,4 0,0
Català 3,3 2,6 0,0 3,7 3,6 3,9 4,9 3,0 0,0 14,3 3,4 5,6
Tagal 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Romanès 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Francès 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0
Altres 15,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 4,5 7,5 0,0 89,7 5,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

*

*

* La categoria “Altres” està formada, principalment, per les següents llengües: rus, ucraïnès, indy, bashgali i portuguès.

Total 
(n=889)

Romanesa 
(n=16)

Resta 
d'Europa 
(n=38)

Pakistanesa 
(n=67)

Xinesa 
(n=46)

Resta Àsia 
Central 
(n=21)

Filipina 
(n=27)

Marroquin
a (n=62)

Països 
Àfrica 

subsaharia
na (n=15)

Castellà 73,5 37,5 28,9 19,4 15,2 9,5 48,1 37,1 46,7
Àrab 6,9 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 80,6 0,0
Urdu 6,1 0,0 0,0 77,6 0,0 9,5 0,0 0,0 0,0
Xinès 5,1 0,0 0,0 0,0 97,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Anglès 4,8 0,0 5,3 17,9 2,2 9,5 37,0 1,6 13,3
Català 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 8,1 0,0
Tagal 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 77,8 0,0 0,0
Romanès 1,2 68,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Francès 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 0,0
Altres 15,0 6,3 84,2 29,9 0,0 90,5 7,4 14,5 80,0
No contesta 0,1 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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El catalEl catalàà ttéé una presuna presèència molt escassa en aquest colncia molt escassa en aquest col··lectiu i lectiu i 

nomnoméés un 5,7% dels entrevistats diu que el parla correctament. Un s un 5,7% dels entrevistats diu que el parla correctament. Un 

22,4% diu que no l22,4% diu que no l’’ententéén gens i un 44,4% diu que ln gens i un 44,4% diu que l’’ententéén una mica. n una mica. 

La majoria diu que li agradaria aprendreLa majoria diu que li agradaria aprendre’’n i creu que li podria ser n i creu que li podria ser 

úútil per trobar feina. til per trobar feina. 
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33,2

44,4

22,4 21,1

34,5

44,3

5,7

34,1

60,2

3,1

17,0

79,9

0

20

40

60

80

100

L'entén El llegeix El parla L'escriu

Competència en català

Correctament Una mica Gens
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La majoria dels immigrants entrevistats, independentment de la La majoria dels immigrants entrevistats, independentment de la 

seva situaciseva situacióó legal, treballa i ho fan sobretot a serveis personals, legal, treballa i ho fan sobretot a serveis personals, 

al comeral comerçç, restauraci, restauracióó o construccio construccióó. M. Méés ds d’’un 75% treballa en un 75% treballa en 

algun dalgun d’’aquests sectors daquests sectors d’’activitat.activitat.
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T reballa
78,9%

Ni treballa ni 
ha treballat

8,0%

Ha treballat
13,2%

Treballa o ha treballat?

58,1%
24,2%

17,7%
59,3%

22,2%
18,5%

66,7%
22,2%

11,1%
66,7%

26,7%
6,7%

68,4%
23,7%

7,9%
75,0%

6,3%
18,8%

75,9%
17,2%

6,9%
76,2%

9,5%
14,3%

76,3%18,4%
5,3%

77,0%
18,0%

4,9%
80,0%8,6%

11,4%
81,5%11,1%

7,4%
83,3%

13,9%
2,8% 83,6%

6,0%
10,4%

84,4%6,5%
9,1% 84,9%

10,8%
4,3%

85,0%
10,0%

5,0%
87,0%

8,7%
4,3%

94,0%
4,5%1,5%

78,9%
13,2%

8,0%
Total

Argentina (n=67)

Xinesa (n=46)

Boliviana (n=40)

Equatoriana (n=139)

Peruana (n=77)

Pakistanesa (n=67)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Filipina (n=27)

Xilena (n=35)

Colombiana (n=61)

Dominicana (n=38)

Resta Àsia Central (n=21)

Brasilera (n=29)

Romanesa (n=16)

Resta d'Europa (n=38)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Mexicana (n=27)

Marroquina (n=62)

Treballa No treballla però ha treballat Ni treballa ni ha treballat
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De què treballa / Quina va ser la seva última feina *

Serveis personals / domèstics 24,7%
  Empleats domèstics i resta de personal de neteja d'interior d'edificis 17,6%
  Treballadors de serveis personals 7,1%

Comerç 21,9%
  Dependents de comerç i similars 12,2%
  Empleats d'agències de viatges, recepcionistes i telefonistes que tracten directament amb el públic 4,2%
  Encarregat de comerç amb menys de deu assalariats 2,6%
  Treballadors no qualificats del comerç 2,0%
  Caixers, taquillers i altres empleats similars que tracten directament amb el públic 1,0%

Restauració 15,6%
  Treballadors de serveis de restauració 14,7%
  Gerents d'empreses d'hoteleria i restauració amb menys de deu assalariats 1,0%

Construcció 12,1%
  Treballadors d'obres estructurals de la construcció i similars 5,4%
  Peons de la construcció 5,0%
  Treballadors d'acabats de la construcció i similars (pintors i similars) 1,7%

Peons del transport i descarregadors 2,0%
Auxiliars administratius sense tasques d'atenció al públic no classificats en altres apartats 1,8%
Escriptors, artistes i altres professionals, associats a titulacions de 2n i 3r cicle universitari, i similars 1,6%
Peons de les indústries manufactureres 1,5%
Professionals de les ciències físiques, químiques, matemàtiques i l'enginyeria, associats a titulacions de 2n 

* Segons la Classificació Catalana d’Ocupacions (CCO-94) de l’Institut d’Estadística de Catalunya.

i 1,3%
Altres treballadors no qualificats en altres serveis 1,3%
Treballadors de serveis de protecció i seguretat 1,2%
Soldadors, planxistes, muntadors d'estructures metàl·liques, ferrers, fabricants d'eines i similars 1,2%
Conductors de vehicles de transport urbà o per carretera 1,2%
Tècnics en ciències físiques, químiques i enginyeria 1,1%
Empleats de biblioteques, serveis de correus i similars 1,1%
Conserges d'edificis, netejavidres i vigilants 1,1%
Altres 8,6%
No contesta 0,6%
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Un 15% dels entrevistats reconeix que no tUn 15% dels entrevistats reconeix que no téé papers en el moment papers en el moment 

de ser entrevistat i gairebde ser entrevistat i gairebéé una quarta part diu que no tuna quarta part diu que no téé permpermíís de s de 

treball. Dtreball. D’’aquests, al voltant daquests, al voltant d’’un 45% treballa. Aquesta situaciun 45% treballa. Aquesta situacióó éés s 

mméés habitual entre els cols habitual entre els col··lectius que fa mlectius que fa méés poc que han arribat, i s poc que han arribat, i 

especialment rellevant entre els bolivians entrevistats. Els queespecialment rellevant entre els bolivians entrevistats. Els que

tenen papers van tardar una mitjana dtenen papers van tardar una mitjana d’’1,3 anys a obtenir1,3 anys a obtenir--los.los.
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0,7%

0,1%

0,9%

14,5%

55,2%

28,6%Permís de residència permanent

Permís de residència temporal

No té permís de residència

Altres

No sap / no recorda

No contesta

Quina és la seva situació?

No
22,7%

Sí
77,3%

Treballa 45,3%
No treballa 54,7%

Treballa 88,8%
No treballa 11,2%

Té permís de treball?
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Quant temps va passar des que va arribar 
fins que va obtenir el permís de residència

Tipus de permís (segons origen)

0,0% 47,5%

21,1% 42,1%

20,7% 51,7%

60,0% 13,3%

41,7% 38,9%

25,0% 56,3%

37,0% 44,4%

22,2% 59,3%

16,4% 65,7%

28,6% 54,3%

50,7% 34,3%

27,9% 59,0%

18,0% 70,5%

38,7% 50,0%

23,8% 66,7%

32,6% 58,7%

33,8% 59,7%

47,4% 47,4%

29,6% 66,7%Filipina (n=27)

Dominicana (n=38)

Peruana (n=77)

Xinesa (n=46)

Resta Àsia Central (n=21)

Marroquina (n=62)

Equatoriana (n=139)

Colombiana (n=61)

Argentina (n=67)

Xilena (n=35)

Pakistanesa (n=67)

Mexicana (n=27)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Romanesa (n=16)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Brasilera (n=29)

Resta d'Europa (n=38)

Boliviana (n=40)

Permanent Temporal

96,3%

94,7%

93,5%

91,3%

90,5%

88,7%

88,5%

86,9%

85,1%

82,9%

82,1%

81,5%

81,5%

81,3%

80,6%

73,3%

72,4%

63,2%

47,5% 0,6

0,7

0,7

0,7

0,7

0,8

1,0

1,1

1,1

1,2

1,3

1,3

1,4

1,5

1,6

1,8

1,9

2,0

2,1
Romanesa (n=13)

Àfrica subsahariana (n=11)

Equatoriana (n=123)

Colombiana (n=53)

Resta d'Amèrica del Sud (n=29)

Argentina (n=57)

Boliviana (n=19)

Pakistanesa (n=55)

Marroquina (n=55)

Resta Àsia Central (n=19)

Xilena (n=29)

Resta d'Amèrica central (n=22)

Filipina (n=26)

Brasilera (n=21)

Dominicana (n=36)

Peruana (n=72)

Mexicana (n=22)

Resta d'Europa (n=24)

Xinesa (n=42)

Mitjana 1,3 anys
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La mitjana dLa mitjana d’’hores de treball hores de treball éés de 37,9 hores setmanals, però ms de 37,9 hores setmanals, però méés s 

dd’’un 30% diu que treballa mun 30% diu que treballa méés de 40 hores (el 13% ms de 40 hores (el 13% méés de 50 s de 50 

hores). Pakistanesos, xinesos i bolivians shores). Pakistanesos, xinesos i bolivians sóón els que tenen una n els que tenen una 

mitjana mmitjana méés alta. Els dos primers es compten entre aquells que s alta. Els dos primers es compten entre aquells que 

mméés treballen per compte pròpia, mentre que els entrevistats s treballen per compte pròpia, mentre que els entrevistats 

bolivians sbolivians sóón dels que presenten una situacin dels que presenten una situacióó mméés precs precàària en la ria en la 

majoria dmajoria d’’aspectes (aspectes (ssóón dels que han arribat mn dels que han arribat méés recentments recentment).).
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30,8

32,7

33,8

34,4

34,7

35,0

36,6

37,1

37,7

37,8

37,9

38,5

38,9

39,4

40,3

40,4

41,2

41,6

41,6

37,9Total

Pakistanesa (n=60)

Xinesa (n=44)

Boliviana (n=38)

Resta d'Europa (n=35)

Peruana (n=70)

Dominicana (n=36)

Resta d'Amèrica central (n=24)

Xilena (n=31)

Resta d'Amèrica del Sud (n=35)

Equatoriana (n=133)

Països Àfrica subsahariana (n=14)

Filipina (n=25)

Colombiana (n=58)

Resta Àsia Central (n=18)

Argentina (n=66)

Marroquina (n=51)

Brasilera (n=27)

Mexicana (n=22)

Romanesa (n=13)

7,3%
9,8%

44,5%

22,4%

7,3% 5,3%

2,3% 1,1%

0

10

20

30

40

50

20 o
menys
ho res

Entre  21 i
30

Entre 31 i
40

Entre  41 i
50

Entre 51 i
60

M és de
60

N o  sap N o
co ntesta

Mitjana: 37,9 hores

Quantes hores treballa / treballava ?
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La mitjana dLa mitjana d’’ingressos procedents de la feina ingressos procedents de la feina éés de 816 euros. Les s de 816 euros. Les 

dones tenen una mitjana inferior a la dels homes i tambdones tenen una mitjana inferior a la dels homes i tambéé hi ha hi ha 

diferdiferèències segons colncies segons col··lectius. Els pakistanesos i els procedents lectius. Els pakistanesos i els procedents 

de la resta de la resta dd’’EuropaEuropa (sense Romania) s(sense Romania) sóón els n els úúnics que tenen una nics que tenen una 

mitjana superior als 900 euros, mentre que en el pol oposat hi hmitjana superior als 900 euros, mentre que en el pol oposat hi ha a 

els marroquins i els mexicans que no arriben a una mitjana de 65els marroquins i els mexicans que no arriben a una mitjana de 650 0 

euroseuros(1). (1). De tota manera, es constata una relaciDe tota manera, es constata una relacióó entre el nentre el núúmero mero 

dd’’hores que es treballen i els ingressos que es declaren.hores que es treballen i els ingressos que es declaren.

(1) Segurament per motius diferents, ja que força mexicans entrevistats diuen que han vingut per motius relacionats amb els estudis.
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Quant cobra / cobrava al més?

2,4%
3,8%

5,9%

7,9%

10,1%

13,7% 14,9%

12,5%

4,8%

6,8%

4,2%

1,1% 1,1%

5,6% 5,1%

0

5

10

15

M enys de
300

D e 301 a
400

D e 401 a
500

D e 501 a
600

D e 601 a
700

D e 701 a
800

D e 801 a
900

D e 901 a
1.000

D e 1.001 a
1.100

D e 1.101 a
1.200

D e 1.201 a
1.500

D e 1.501 a
1.800

M és de
1.800

N o  sap /
no

reco rda

N o
co ntesta

Mitjana: 816,2 euros
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605,0

647,3

695,5

716,7

716,7

757,7

766,7

775,0

800,4

811,9

818,6

844,0

846,9

863,6

882,8

891,1

891,7

909,3

956,5

816,2Total

Resta d'Europa (n=35)

Pakistanesa (n=60)

Xilena (n=31)

Xinesa (n=44)

Peruana (n=70)

Resta d'Amèrica central (n=24)

Colombiana (n=58)

Filipina (n=25)

Resta d'Amèrica del Sud (n=35)

Argentina (n=66)

Equatoriana (n=133)

Boliviana (n=38)

Brasilera (n=27)

Resta Àsia Central (n=18)

Dominicana (n=36)

Països Àfrica subsahariana (n=14)

Romanesa (n=13)

Marroquina (n=51)

Mexicana (n=22)

Quant cobra / cobrava al mes? (segons origen)

816,2
893,0

730,6
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100
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400
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600
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T o tal H o mes D o nes

Quant cobra / cobrava al mes? (segons gènere)



43

Estudi La immigració a Barcelona

Desembre de 2005Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública

La gran majoria de la poblaciLa gran majoria de la poblacióó immigrant viu de lloguer. La majoria immigrant viu de lloguer. La majoria 

ttéé llogat un pis complet, però mllogat un pis complet, però méés ds d’’una quarta part tuna quarta part téé llogada una llogada una 

habitacihabitacióó amb serveis comuns (especialment els bolivians i els amb serveis comuns (especialment els bolivians i els 

procedents de procedents de ll’À’Àsiasia Central). NomCentral). Noméés un 11,9% dels entrevistats s un 11,9% dels entrevistats 

diu que viu en un pis de propietat, especialment filipins i diu que viu en un pis de propietat, especialment filipins i 

pakistanesos.pakistanesos.
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Règim de tinença de l’habitatge

Lloguer pis
56,5%

Lloguer 
habitació

28,2%

Altres
3,4%

Propietat
11,9%

0,0
42,5

47,5
0,0

75,0
25,0

4,9 72,1
23,0

5,3
52,6

36,86,0 61,2
32,87,4

51,9
37,0

8,1 71,0
17,7

8,6 57,1
31,4

8,7 56,5
26,1

10,3 51,7
34,5

10,8 55,4
28,8

11,1 52,8
33,3

11,7 63,6
22,1

13,3
46,7

33,3
19,0

14,3
61,923,7

50,0
23,7

25,9 55,614,8
26,9

47,8
25,4

29,6
55,6

14,8
11,9

56,5
28,2

Total

Filipina (n=27)

Pakistanesa (n=67)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Dominicana (n=38)

Resta Àsia Central (n=21)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Peruana (n=77)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Equatoriana (n=139)

Brasilera (n=29)

Xinesa (n=46)

Xilena (n=35)

Marroquina (n=62)

Mexicana (n=27)

Argentina (n=67)

Resta d'Europa (n=38)

Colombiana (n=61)

Romanesa (n=16)

Boliviana (n=40)

Propietat Lloguer pis Lloguer habitació
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La mitjana de persones que viuen en un habitatge La mitjana de persones que viuen en un habitatge éés de 4,1 i s de 4,1 i 

nomnoméés un 15% afirma que viuen ms un 15% afirma que viuen méés de 5 persones en un mateix s de 5 persones en un mateix 

domicili. De mitjana, es paguen uns 550 euros per un pis completdomicili. De mitjana, es paguen uns 550 euros per un pis complet i i 

uns 225 euros per una habitaciuns 225 euros per una habitacióó amb serveis comuns.amb serveis comuns.
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Quantes persones viuen al seu habitatge?

2,9%

15,2%

24,4%

27,3%

14,7% 14,3%

0,6% 0,2% 0,1% 0,2%
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Una D ues T res Quatre C inc Entre  6 i
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M és de 10 N o  té
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N o
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Mitjana: 4,1

2,7

3,0

3,1

3,2

3,3

3,3

3,4

3,9

4,0

4,0

4,1

4,3

4,8
4,8

4,8

4,9

5,0

5,1

5,2

4,1Total

Boliviana (n=40)

Romanesa (n=16)

Resta Àsia Central (n=21)

Equatoriana (n=139)

Resta d'Europa (n=38)

Pakistanesa (n=67)

Filipina (n=27)

Dominicana (n=38)

Xinesa (n=46)

Peruana (n=77)

Marroquina (n=62)

Xilena (n=35)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Colombiana (n=61)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Argentina (n=67)

Mexicana (n=27)

Brasilera (n=29)

Països Àfrica subsahariana (n=15)



47

Estudi La immigració a Barcelona

Desembre de 2005Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública

1,9%

14,2%

17,7%

9,3%

13,2%

17,3%

11,6%

6,6%

2,5% 2,1% 2,9%

0,7%

0

5

10

15

20

<100 101-200 201-300 301-400 401-500 501-600 601-700 701-800 801-900 >900 N o  sap N o
co ntesta

Quant paga de lloguer?

Mitjana: 437,9 euros/mes
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(habitatge complet)

0,4%
2,0%

4,6%

11,2%
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(una habitació)

Mitjana:  548,5 euros/mes

Mitjana: 224,8 euros/mes

Quant paga de lloguer?
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Al voltant del 55% dels entrevistats viu amb familiars directes,Al voltant del 55% dels entrevistats viu amb familiars directes,

però un 28,4% viu amb persones del seu paperò un 28,4% viu amb persones del seu paíís ds d’’origen que no sorigen que no sóón n 

famfamíília o fins i tot amb persones dlia o fins i tot amb persones d’’altres paaltres païïsos (15,3%).sos (15,3%).
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0,5%

0,7%

8,1%

12,2%

15,3%

28,4%

54,7%
Famíliars directes

Gent del país d’origen (no família)

Gent d’altres països (no família)

Altra família

Espanyols

Altres

No contesta

Amb qui viu? (multiresposta)

% Fila (multiresposta) Famíliars
directes Altra família

Gent del país
d’origen

(no família)

Gent d’altres
països

(no família)
Espanyols

Total 54,7% 12,2% 28,4% 15,3% 8,1%
Filipina (n=27) 80,8% 19,2% 19,2% 0,0% 0,0%
Dominicana (n=38) 75,7% 21,6% 13,5% 2,7% 5,4%
Romanesa (n=16) 75,0% 12,5% 25,0% 6,3% 0,0%
Resta d'Amèrica central (n=27) 69,2% 0,0% 11,5% 15,4% 11,5%
Marroquina (n=62) 65,6% 23,0% 18,0% 1,6% 1,6%
Equatoriana (n=139) 64,2% 14,6% 29,2% 8,8% 10,2%
Peruana (n=77) 61,0% 9,1% 13,0% 22,1% 13,0%
Resta d'Amèrica del Sud (n=36) 55,6% 8,3% 19,4% 27,8% 5,6%
Xilena (n=35) 54,5% 3,0% 21,2% 24,2% 3,0%
Boliviana (n=40) 52,5% 25,0% 27,5% 20,0% 12,5%
Colombiana (n=61) 50,9% 7,0% 19,3% 21,1% 8,8%
Xinesa (n=46) 48,9% 20,0% 35,6% 2,2% 2,2%
Brasilera (n=29) 46,4% 7,1% 39,3% 21,4% 25,0%
Mexicana (n=27) 44,0% 0,0% 32,0% 36,0% 12,0%
Resta d'Europa (n=38) 42,1% 10,5% 42,1% 15,8% 0,0%
Pakistanesa (n=67) 37,9% 19,7% 53,0% 4,5% 0,0%
Argentina (n=67) 37,7% 0,0% 34,4% 39,3% 21,3%
Àfrica subsahariana (n=15) 30,8% 7,7% 15,4% 38,5% 7,7%
Resta Àsia Central (n=21) 28,6% 9,5% 71,4% 4,8% 0,0%
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MMéés de la meitat ts de la meitat téé parella, que en la majoria dels casos parella, que en la majoria dels casos éés del s del 

papaíís ds d’’origen. Hi ha però, al voltant dorigen. Hi ha però, al voltant d’’un 20% que afirma tenir una un 20% que afirma tenir una 

parella dparella d’’una nacionalitat diferent a la seva (un 14% diuen que una nacionalitat diferent a la seva (un 14% diuen que 

tenen una parella espanyola). Tambtenen una parella espanyola). Tambéé en aquest aspecte sembla en aquest aspecte sembla 

constatarconstatar--sese una tenduna tendèència mncia méés endogs endogààmica entre aquells mica entre aquells 

colcol··lectius amb una cultura mlectius amb una cultura méés distant a la ds distant a la d’’aquaquíí..
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De la 
mateixa que 
l'entrevistat

76,9%

No contesta
0,4%

Altres 
nacionalitats

8,8%
Espanyol / -a

13,9%

No
45,8%

No contesta
0,7% Sí

53,5%

Està casat o viu en parella? (Els que estan casats o viuen en parella)
De quina nacionalitat és la seva parella?
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Té parella? De quina nacionalitat

Té parella Del país d'origen Parella espanyola D'un altre país

Total 53,5% 76,9% 13,9% 8,8%

Filipina (n=27) 70,4% 89,5% 10,5% 0,0%

Romanesa (n=16) 68,8% 72,7% 9,1% 18,2%

Xinesa (n=46) 67,4% 87,1% 3,2% 3,2%

Equatoriana (n=139) 61,9% 88,4% 5,8% 5,8%

Resta d'Amèrica del Sud (n=36) 61,1% 36,4% 31,8% 31,8%
Xilena (n=35) 60,0% 47,6% 23,8% 28,6%
Marroquina (n=62) 58,1% 77,8% 16,7% 5,6%

Resta Àsia Central (n=21) 57,1% 91,7% 0,0% 8,3%

Resta d'Amèrica central (n=27) 55,6% 40,0% 46,7% 13,3%

Boliviana (n=40) 52,5% 100,0% 0,0% 0,0%

Brasilera (n=29) 51,7% 53,3% 40,0% 6,7%

Resta d'Europa (n=38) 50,0% 78,9% 5,3% 15,8%

Dominicana (n=38) 50,0% 84,2% 10,5% 5,3%

Peruana (n=77) 49,4% 86,8% 7,9% 5,3%

Pakistanesa (n=67) 46,3% 93,5% 3,2% 3,2%

Mexicana (n=27) 44,4% 66,7% 25,0% 8,3%

Colombiana (n=61) 42,6% 57,7% 30,8% 11,5%

Àfrica subsahariana (n=15) 40,0% 66,7% 16,7% 16,7%

Argentina (n=67) 38,8% 73,1% 15,4% 11,5%
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La meitat dels entrevistats tenen fills, dels quals mLa meitat dels entrevistats tenen fills, dels quals méés de la meitat s de la meitat 

en ten téé algun o tots (38,6%) que no viuen a Espanya. La majoria dels algun o tots (38,6%) que no viuen a Espanya. La majoria dels 

marroquins tenen els fills aqumarroquins tenen els fills aquíí. En canvi, els . En canvi, els subsaharianssubsaharians, , 

bolivians i pakistanesos, segurament que per raons diferents, elbolivians i pakistanesos, segurament que per raons diferents, els s 

tenen tots al patenen tots al paíís ds d’’origen. La majoria torigen. La majoria téé intenciintencióó de portar els de portar els 

seus fills.seus fills.
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20,4%

16,3%
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88,5%

69,8%

54,0%

35,7%

35,3%

60,3%
Total

Menys un any

Entre 1 i 2

Entre 2 i 5

Entre 5 i 10

10 o més anys

1,1%

2,6%

10,4%

38,6%

47,3%
Viuen tots a Espanya

Tots al país d'origen

Uns a Espanya i
altres al país d'origen

Uns a Espanya i
altres a altres països

Altres

(Els que tenen fills) Els seus fills viuen aquí?

(Els que tenen fills)
Té fills que viuen a Espanya segons temps que porten vivint a 

Barcelona
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10,0%
80,0%

18,5%
74,1%

25,0%
70,8%

33,3%
52,4%

40,0%
60,0%

40,6%
50,0%

42,9%
57,1%

42,9%
42,9%

44,4%
33,3%

44,8%
34,5%

47,5%
33,7%

47,9%
33,3%

53,8%
38,5%

56,3%
18,8%

58,8%
35,3%

60,0%

20,0%
60,9%

21,7%
66,7%

0,0%
88,9%

7,4%
47,3%

38,6%
Total

Marroquina (n=27)

Romanesa (n=6)

Xinesa (n=23)

Xilena (n=15)

Resta d'Amèrica del Sud (n=17)

Filipina (n=16)

Argentina (n=13)

Peruana (n=48)

Equatoriana (n=101)

Dominicana (n=29)

Resta d'Amèrica central (n=18)

Mexicana (n=7)

Brasilera (n=7)

Colombiana (n=32)

Resta Àsia Central (n=10)

Resta d'Europa (n=21)

Pakistanesa (n=24)

Boliviana (n=27)

Països Àfrica subsahariana (n=10)

Tots aquí Tots al país d'origen

On viuen els fills
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Sí
72,8%

No sap
4,9%

No
22,2%

(Els que tenen fills que no viuen aquí) Té intenció de portar a 
viure a Espanya els seus fills que no viuen aquí?
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La vinculaciLa vinculacióó amb el paamb el paíís ds d’’origen origen éés, lògicament, molt estreta. La s, lògicament, molt estreta. La 

gran majoria mantgran majoria mantéé contacte periòdic amb els seus familiars que contacte periòdic amb els seus familiars que 

viuen en el paviuen en el paíís ds d’’origen i morigen i méés de la meitat dels entrevistats hi ha s de la meitat dels entrevistats hi ha 

tornat alguna vegada o mtornat alguna vegada o méés; aquesta proporcis; aquesta proporcióó sobrepassa el 80% sobrepassa el 80% 

entre els que fa mentre els que fa méés de 5 anys que van emigrar.s de 5 anys que van emigrar.
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Amb quina freqüència es relaciona amb ... del seu país d’origen

15,3%

4,5%

62,2%

26,8%

17,8%18,7%

2,2%

13,4%

1,6%

17,5%

0,8%

19,0%

0,1% 0,1%
0

10

20

30

40

50

60

70

C ada dia C ada
setmana

C ada mes A lgunes
vegades

l’any

M enys
freqüència

N o  té
co ntacte

N o
co ntesta

Seva família Amics
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21,9%

11,1%
8,2%

4,5%
3,0%

5,3%

45,7%

0,2%

0

10

20

30

40

50

Una D ues T res Quatre C inc Sis i més N o  ha
to rnat  al
seu país

N o
co ntesta

Quantes vegades ha tornat al seu país d’origen
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24,2%

25,9%

28,4%

31,4%

31,6%

32,8%

33,3%

34,4%

44,4%

45,7%

46,7%

48,3%

51,9%

57,9%

58,3%

62,5%

63,0%

64,7%

82,5%

45,7%Total

Boliviana (n=40)

Equatoriana (n=139)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Romanesa (n=16)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Resta d'Europa (n=38)

Peruana (n=77)

Brasilera (n=29)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Xinesa (n=46)

Mexicana (n=27)

Colombiana (n=61)

Resta Àsia Central (n=21)

Pakistanesa (n=67)

Dominicana (n=38)

Xilena (n=35)

Argentina (n=67)

Filipina (n=27)

Marroquina (n=62)

No ha tornat mai al país d’origen (segons origen)

45,7%

84,9%
76,3%

51,3%

20,2%
14,8%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Total Menys d'1
any

Entre 1 i 2 Entre 2 i 5 Entre 5 i 10 10 o més
anys

No ha tornat mai al país d’origen
(segons anys que porta vivint aquí)
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De fet, com De fet, com éés lògic, ells se senten del seu pas lògic, ells se senten del seu paíís ds d’’origen, tot i que origen, tot i que 

aspiren a que els seus fills ja se sentin (tambaspiren a que els seus fills ja se sentin (tambéé) d) d’’aquaquíí.  Òbviament, .  Òbviament, 

ll’’aspiraciaspiracióó de la nacionalitat espanyola de la nacionalitat espanyola éés funcional, vinculada a s funcional, vinculada a 

ferfer--los la vida mlos la vida méés fs fààcil en lcil en l’’entorn en el que han acabat vivint i entorn en el que han acabat vivint i 

treballant.treballant.



64

Estudi La immigració a Barcelona

Desembre de 2005Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública

0,6%

1,7%

0,1%

3,6%

22,6%

18,0%

53,4%Únicament del seu
país d'origen

Més del seu país
d'origen que d'aquí

Igual d'aquí que del
seu país d'origen

Més d'aquí que del
seu país d'origen

Únicament d'aquí

No sap

No contesta

0,4%

5,4%

0,7%

9,4%

18,3%

48,6%

17,3%Del país d'origen
dels seus pares

Ambdues coses

Espanyols

Indiferents

Altres

No sap

No contesta

Vostè personalment com se sent?

(Els que tenen algun fill que viu a Espanya) Vostè com li agradaria 
que se sentissin els seus fills que viuen aquí?
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Li agradaria tenir la nacionalitat 
espanyola?

41,3%

61,2%

65,0%

70,4%

71,1%

79,3%

81,0%

81,3%

85,2%

85,7%

86,7%

88,7%

88,9%

89,2%

91,8%

92,2%

92,5%

96,3%

97,4%

82,2%Total

Dominicana (n=38)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Pakistanesa (n=67)

Peruana (n=77)

Colombiana (n=61)

Equatoriana (n=139)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Marroquina (n=62)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Xilena (n=35)

Filipina (n=27)

Romanesa (n=16)

Resta Àsia Central (n=21)

Brasilera (n=29)

Resta d'Europa (n=38)

Mexicana (n=27)

Boliviana (n=40)

Argentina (n=67)

Xinesa (n=46)

No
11,6%

No sap
5,5%

No contesta
0,7% Sí

82,2%
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0,4%

1,0%

5,7%
1,6%

1,6%

1,8%

1,9%
2,1%

2,2%

3,4%

3,7%

3,8%

4,9%
5,3%

10,0%

13,3%

18,3%

18,9%Poder viatjar / moure's sense problemes

Més facilitats / beneficis / possibilitats/ ajuts

Facilitats amb la feina

Evitar tràmits i papers

Pels fills / per un familiar

Tranquil·litat

Tenir més drets

Per poder quedarse

Li agrada el país / Barcelona / la gent

Té família (fills, pares,...) / origens aquí

Millors condicions polítiques i socials

Està en tràmit

Es millor així

Per ser europeu

Viu aquí

Altres

No sap

No contesta

Per quin motiu li agradaria tenir la nacionalitat espanyola?
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Un entorn del qual es mostren majoritUn entorn del qual es mostren majoritààriament satisfets: la ciutat, riament satisfets: la ciutat, 

la gent i els serveis. I que junt amb la trajectòria personal i la gent i els serveis. I que junt amb la trajectòria personal i laboral laboral 

propicia que es mostrin molt o bastant satisfets dpropicia que es mostrin molt o bastant satisfets d’’haver emigrat, i haver emigrat, i 

encara mencara méés ds d’’haver vingut a Barcelona.haver vingut a Barcelona.
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42,7 22,9 7,5 26,8

47,1 17,9 4,9 30,0

65,1 14,2 8,8 11,9

68,3 16,0 5,3 10,5

71,4 18,0 5,4 5,2

72,0 18,6 5,8 3,6

73,1 21,7 4,8

73,9 18,3 7,6

91,1 6,3La ciutat

El seu habitatge

El tracte de la gent d'aquí

El respecte a la seva cultura

Els seus veïns

La gestió de l'Ajuntament

La seva feina

La gestió de la Generalitat

La gestió del Govern de l'Estat

Molt bé + bé Ni be ni malament Malament + molt malament NS/NC

Valoració de diferents aspectes 
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Vostè està molt, bastant, poc o gens content de ...

22,4% 58,0% 14,8%

3,1% 0,8%

17,3% 47,1% 22,0%

8,2% 3,4%

Haver em igrat

Venir a Barcelona

Molt Bas tant Norm al / regular Poc Gens No sap No contes ta No contes ta
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Aquesta satisfacciAquesta satisfaccióó, però, no treu que m, però, no treu que méés del 30% dels s del 30% dels 

immigrants entrevistats diu no, o dubta, al moment de contestar immigrants entrevistats diu no, o dubta, al moment de contestar si si 

tornaria a comentornaria a començçar. ar. ÉÉs ms méés, gairebs, gairebéé un 30% diu que el que li un 30% diu que el que li 

agradaria de cara al futur es tornar al seu paagradaria de cara al futur es tornar al seu paíís ds d’’origen. origen. 

Romanesos, pakistanesos i marroquins sRomanesos, pakistanesos i marroquins sóón els mn els méés predisposats s predisposats 

a quedara quedar--se a viure aquse a viure aquíí..
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27,5%
60,0%

37,0%
19,6%

37,0%
25,9%

38,8%
38,8%

44,4%
40,7%

44,7%
34,2%

45,9%
39,3%

46,3%
14,9%

46,7%
53,3%
52,8%

27,8%
55,2%

27,6%
55,8%

27,3%
57,1%

17,1%
57,9%

23,7%
66,7%

14,8%
66,7%

23,8%
75,8%

16,1%
79,1%

9,0%
87,5%

6,3%
Romanesa (n=16)

Pakistanesa (n=67)

Marroquina (n=62)

Resta Àsia Central (n=21)

Resta d'Amèrica central (n=27)

Resta d'Europa (n=38)

Xilena (n=35)

Peruana (n=77)

Brasilera (n=29)

Resta d'Amèrica del Sud (n=36)

Països Àfrica subsahariana (n=15)

Argentina (n=67)

Colombiana (n=61)

Dominicana (n=38)

Filipina (n=27)

Equatoriana (n=139)

Mexicana (n=27)

Xinesa (n=46)

Boliviana (n=40)

Quedar-se a viure aquí Tornar al país d'origen

En relació al futur, ara mateix a vostè què li agradaria?

0,2%

15,9%

4,2%

27,7%

52,1%Quedar-se a viure
aquí

Tornar al país
d'origen

Altres

No sap

No contesta
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Nombre d’entrevistats que si poguessin tornar a començar          
NO MARXARIEN DEL SEU PAÍS

Si ara pogués tornar a començar, tornaria a marxar del seu país

Si
68,6%

No contesta
0,2%

No sap
9,8%

No
21,4%

0,0%

3,7%

6,3%

10,3%

11,1%

13,4%

17,1%

17,7%

17,9%

18,4%

22,2%

23,7%

24,6%

25,0%

25,2%

29,9%

30,4%

38,1%

42,5%

21,4%Total

Boliviana (n=40)

Resta Às ia Central (n=21)

Xinesa (n=46)

Peruana (n=77)

Equatoriana (n=139)

Resta d'Am èrica del Sud (n=36)

Colom biana (n=61)

Dom inicana (n=38)

Res ta d'Am èrica central (n=27)

Resta d'Europa (n=38)

Argentina (n=67)

Marroquina (n=62)

Xilena (n=35)

Pakis tanesa (n=67)

Filipina (n=27)

Bras ilera (n=29)

Rom anesa (n=16)

Mexicana (n=27)

Països  Àfrica subsahariana (n=15)


	Abans de venir a Barcelona coneixia a algú que visqués aquí? A qui?



